

## Jegyzőkönyv

**Készült:** Kisköre Város Polgármesteri hivatalának dísztermében megtartott közmeghallgatáson 2022.július 22.-én.

**Jelen vannak:** Magyar Csilla polgármester  
Holló Gyula alpolgármester  
Csombok Gyuláné  
Fejes Lőrinc  
Hajdu Zsolt  
Kolozsvári Katalin képviselők

**Távol maradt:** Németh Mihályné képviselő, aki jelezte távolmaradása okát.

### **Meghívottak:**

A Kiskörei Polgármesteri Hivatal részéről:

Dr. Tóth János Zoltán jegyző

Dr. Szabó Anikó aljegyző

valamint a lakosság részéről a jelenléti ívben rögzítettek.

**A jelenléti ív a jegyzőkönyv „A” mellékletét képezi.**

Jegyzőkönyvvezető: Vajdáné Vincze Ágnes igazgatási ügyintéző

**A Közmeghallgatás a rendezési tervről tartott lakossági fórum után, de. 10.00 órakor kezdődött.**

**Magyar Csilla polgármester** köszöntötte a közmeghallgatáson megjelenteket, majd ismertette a napirendi pontokat.

1. Általános tájékoztató a 2021. évről.

**Előadó:** Magyar Csilla polgármester

2. Egyebek

**A meghívó a jegyzőkönyvhöz „B” mellékletként csatolva.**

### **1.napirend**

**Magyar Csilla polgármester** a következőket mondta el: Tisztelettel köszönt mindenkit és köszöni mindenkinek, aki megjelent a közmeghallgatáson. A közmeghallgatás azért a lakossági fórummal együtt került megtartásra, mert remélték, hogy így többen eljönnek. A rendezési tervet készítő mérnököknek, pedig ez volt a megfelelő időpont.

Nagyon izgalmas évek után és nagyon izgalmas évek előtt vagyunk, hiszen mindenki látja a világpolitikai helyzetet változásait.

Az elmúlt két-három évet összegezve a következőket szeretné elmondani: Annak ellenére, hogy a covid járvány ideje alatt az önkormányzat saját forrásból mindent megtett annak érdekében, hogy a védekezésben hatékonyan tudjon részt venni, valamint a kiemelt fontosságúnak tartott szociális ágazatban mindenféle védőeszközt be tudjon szerezni, azt gondolja, hogy ebben az évben realizálódott az a 12 éves munka, amelyet 2010-ben elkezdtek. Hiszen 2021-ben az önkormányzat pozitív, nagyon erős pozitív mérleggel zárt.

2010-ben közel 200 millió Ft-os hiánnyal és kötelezettségvállalása vette át az önkormányzatot polgármesterként. El lehet mondani, hogy 2022-re valamennyi közintézményüket meg tudták újítani és azokat a kötelező feladatokat illetve azokat a mulasztásos törvénysértéseket, amelyeket a lakosság nem élvezhetett be tudták vezetni Ezen felül még nagyon jelentős pénz megtakarítást is el tudtak érni, köszönhetően hogy a covid járvány alatt is próbáltak minél inkább a gazdaságosságra, minél inkább az észszerűségekre törekedni a költségvetésük összeállításánál. A továbbiakban is erre szeretnének koncentrálni, a többlet pénzeknek a felhasználását a képviselőtestület el fogja dönteni, mint ahogy eddig is történt.

Az idei évben az önkormányzat teljes gépparkja meg fog újulni, ez azért is fontos, hogy ez talán az utolsó pillanatban sikerült megoldani, hiszen látjuk azt, hogy a gépjárműveknek a kereskedelme is milyen válságot él meg, akár több hónapot vagy akár éveket kell várni egy gépjárműre.

Folytatásként elmondta, hogy a közösség életében milyen fontos a kultúra, mint érték és mi a fontos lenne a közösségformálás, mint érték, ezeket megpróbálják a különböző egyesületekkel megoldani. Sajnos nem igazán van rá jelentkező vagy nem igazán találnak ebben partnerséget, pedig a covid alatt is azok a mikro programok, a nem fesztivál jellegű hangoskodások voltak jellemzőek amibe azt gondolja, hogy közösségek megalakultak vagy megszilárdultak. Az ilyen jellegű programokat szeretnék a jövőben is tovább vinni. A tartalékok melyek a költségvetésében képződtek pedig a következő recessziós időszaknak a megoldásában segítséget fognak nyújtani, vagy biztosítani mind a lakosság mind pedig a település fenntartása érdekében. A munka, amelyet eddig elvégeztek, és amelyet terveznek ezután is elvégezni minden esetben az itt élők kéréseivel megegyező, illetve egy olyan koncepciónak a részei, amelyek ahhoz kellene, hogy a település megmaradjon. Minden olyan lakossági megkeresést, ami nem is fórum formájában történik, de akár fogadóórakon, akár észrevételként, akár még éjszaka is érkezik a telefonjára, megpróbálnak minél gyorsabban akár rendeletet módosításával is orvosolni. Látják azokat a pontokat, hogy hol vannak azok a településrészek, hol vannak azok a csoportok, amelyek támogatásra vagy segítségre szorulnak. Nem gondolja azt, hogy bárki hátradőlhet a székében, hiszen folyamatosan kihívásoknak vannak kitéve. Van egy folyamat, amelyet mindig az adott költségvetésbe betervezve megpróbálják a problémákat elhárítani. Tudják, hogy az úthálózat, járdahálózat milyen állapotban van. Szeretnék ezeket folyamatosan fejleszteni mind a településen mind az üdülő részen, nem szeretnék egyiket sem kisebbiteni vagy nagyobbítani. Vannak olyan szolgáltatások és vannak olyan feladatok, amelyek önkormányzati kötelező feladatok. Az ilyen feladatok mindig feladat ellátási szerződéssel kerülnek megoldásra. Ilyen például a szemétszállítás, az egészségügyi ellátás a gyermekjóléti feladatok, ezeket a feladatokat mindig úgy próbálják megszervezni, hogy a lehető legjobbat kiválasztva próbálják biztosítani a lakosságnak azt, hogy ezek a feladatok meg legyenek oldva. Amennyiben panaszbejelentés érkezik bármely szegmensébe ezeknél az átadott feladatoknál akkor azt megpróbálják orvosolni, de nagyon sokszor rajtunk kívül álló okok miatt ez nem lehetséges azonnal. Tájékoztatásul mondta, hogy az egészségügyi ellátás az most eléggé felemás, hiszen egy orvosi praxis felmondás alatt van Dr. Adamidi Jelena doktornő feladta a praxist, hiszen a nyugdíjas éveket kívánta élvezni, sajnos hogy szegény kórházba került a betegségei miatt. Jelen pillanatban helyettesítéssel van megoldva meg az egyes számú háziorvosi ellátásnak a biztosítása, a kettesszámú orvosi rendelőben pedig továbbra is Dr. Bús András háziorvossal

feladat ellátási szerződés keretében folyik a munka. Dr.Jozefovics Judit fogorvos már tavaly távozott a helyettesítésére érkezett doktornő először szeretne volna a praxist kiváltani, de most felmondott, hiszen egy szájsebészeti klinika kapott ajánlatot és lehetőséget. December 31.-ig a szerződése szerint fog működni utána pedig újra keresniük kell majd a megfelelő fogorvost. Az orvos kérdés nem egyszerű, hiszen nem elég, hogy a nevében ott legyen a doktor és legyen megfelelő végzettsége. Azt gondolja, hogy sokkal nagyobb dolog az, hogyha emberként is tud pluszt és segítséget nyújtani. Egyelőre a helyettesítéssel a helyzet megoldható, hiszen Dr. Somogyi Erzsébet doktornő embersége és szakmaisága nagyon sokak számára pozitív megerősítést nyert.

A pályázatokkal kapcsolatban elmondta, hogy a Magyar Falu program keretében, illetve Belügyminisztériumi pályázatból útfelújítások történtek. Ebben az évben két pályázatot adtunk be az utak felújítására. Az egyik az Arany János út illetve az Újélet út, amely tényleg elég rossz állapotban volt. A másik pedig egy BM-es út felújítás az Újélet út második felének a felújítására. A BM-es pályázat esetében még nem született döntés a Magyar Falu program keretében pedig a munkálatokat már el is végezték.

A TOP PLUSZ-os pályázatoknál előkészítő munkafolyamatokra folytak. Három olyan pályázat van, amelyet szeretett volna az önkormányzat megpályázni. Az egyik az egy komplex útfelújítási pályázat, itt prioritás sorrendjében a Tiszavirág út, a Bartók Béla út és az Erzsébet utcának a felújítást terveznék megvalósítani, és nem azért lett az Erzsébet utca, mert ott lakik a polgármester, hanem azért mert az tényleg főútként működik és az elérhetőség szempontjából is az egyik kardinálisan rossz utca lett már az elmúlt években. Tervezik egy új egészségügyi háznak vagy egészségügyi komplexumnak a megépítését. Ez azért szükséges, mert szeretnék egy mentő pontot, egy védőnői rendelőt és egy új körzeti orvosi rendelőt kialakítani, hiszen Bús doktor úrnak a rendelője saját rendelő, azt az önkormányzat nem lesz képes megvásárolni és mivel a feladatellátás önkormányzati kötelezettség, ezért nekik kell biztosítani rendelőt is annak az orvosnak, aki majd a doktor úr nyugdíjazása után helyette jön, aki doktor úrtól esetlegesen megveszi a praxist. Nem várható el, hogy az az orvos vegye meg azt a rendelőt, amiben most éppen doktor úr van, ezért szeretnék ezt az egészet egy ilyen egészségügyi rendelő komplexumban összehozni. Ez is a jövőt vetíti előre és nagyon nagy tervünk, illetve nagyon megérdemelné a város és a közrend védő is megérdemelné, hogyha lenne egy rendőrőrs is kialakítva. A rendőrös ahol most vannak a rendőrök az önkormányzati épület, de ott az infrastruktúrafejlesztés nem az önkormányzat kötelezettsége, hiszen az vagyonszármazékos szerződéssel van áthaladva a rendőrségnek. A későbbiekben szeretnénk olyan munkakörülményt teremteni és olyan munkafeltételeket biztosítani, ami 21. századi.

A lezár pályázatokat tekintve az elmúlt 14-20 időszakból egyetlen egy pályázat maradt ki: a Sportcentrumnak az épülete. A mai testületi ülésen, hogyha ki választásra kerül a közbeszerző abban az esetben a közbeszerzési eljárást el lehet majd indítani. Ez a pályázat szervesen kapcsolódik a Zöld város pályázathoz. Úgy is tervezték, hogy ezt a kettő pályázatot együttesen fogják végigvinni. Sajnos ez nem így sikerül, mert a költségek megnövekedése ezt megakadályozta. A Sportcentrum pályázattal volt egy ráemelési igényük, amit nem kaptak meg és ennek következtében egy újra tervezési folyamatot kellett végrehajtani.

Az összes többi pályázatuk lezárt. A covid miatt nem voltak meg a lezáró ellenőrzések, melyek ebben az évben már folyamatosan zajlanak az ellenőrző hatóság részéről. Három pályázat lezáró ellenőrzése már meg is történt az idei évben.

**Lócsei Lajos helyi lakos:** Melyik az a három pályázat?

**Magyar Csilla polgármester:** Átvették a strandot, átvették a piacteret és átvették az Inkubátor és Szolgáltató házat, ezeknek a MÁK ellenőrzése megtörtént. Közben volt a piaccal kapcsolatban egy OLAF ellenőrzésük is, melynek eredményéről tájékoztatást nem fognak

kapni, csak a bejelentő kap róla értesítést. Az ellenőrök helyszíni ellenőrzés során nagyon elégedettek voltak a látottak és nem értették, miért kellett ide jönniük. Minden kért iratot és dokumentációt is a rendelkezésükre bocsátottak, tehát ezzel kapcsolatban sem volt semmi elmarasztaló vélemény.

Ennyiben szeretett volna a tájékoztatást adni az elmúlt és az idejében történetekről, hogy ha bárkinek olyan kérdése van, amely közügyeket érint. akkor kéri, hogy tegye meg. Ő és a képviselőtestület megpróbálnak rá válaszolni.

**Szabó Andrea helyi lakos:** Nekem egy olyan kérdésem lenne, ami a céget érinti, amit képviselek: az adózás terén kinek a feladata az önkormányzatnál az összeg lekönyvelése, ami beérkezik a számlára? Mennyi az a határidő, amikor beérkezik egy utalás és az lekönyvelésre kerül?

**Dr. Tóth János Zoltán jegyző:** A beérkezett adókat minden hónap végén könyveli az adóügyi ügyintéző.

**Szabó Andrea helyi lakos:** Hogyan számolódik a pótlék, amikor aznap megfizetésre kerül egy összeg, ott a pótlék növekszik értelemszerűen, az valahogy visszakerül, vagy jóváírásra kerül?

**Dr. Tóth János Zoltán jegyző:** Nem, a pótlékot, a be nem fizetett adó után, az eltelt idő után pótlékot kell fizetni, amit a rendszer generál. Nem mi számoljuk.

**Szabó Andrea helyi lakos:** Ez minden nap más?

**Dr. Tóth János Zoltán jegyző:** Így van, tehát nem mi számoljuk, a rendszer számolja, és miután befizette, le van könyvelve, akkor zárul a pótlék.

**Szabó Andrea helyi lakos:** És az időközben megfizetett összeget?

**Dr. Tóth János Zoltán jegyző:** A rendszer látja a napot, amikor beérkezik a számlánkra, és azt veszi figyelembe.

**Szabó Andrea helyi lakos:** Rendben értem, akkor végül is egy kérdésem meg is van válaszolva. A következő kérdésem, kicsit odamegyek és adok 2 papírt. Nem valami szép a nyomtatvány, de szeretném, hogy a testületi tagok is lássák. Ez egy ingatlan a megközelítési lehetősége, ami egy üdülő övezetben van. Pont erről beszéltünk igaz? Hogy az infrastruktúrák, meg a helymegtartó tevékenységek, a fiúk elmondták nagyon szépen ezeket a dolgokat. És itt megint egy adózói kérdést szeretnék felvetni. Ez egy 2280/20-as helyrajzi számú ingatlan, és ennek a közművesztettségével szeretnék valahogy választ kapni, hogy van ez a törvény ugye, ami meg lett alkotva és el lett fogadva, ugye van a 100 forint, meg 40 forint talán, ha jól tudom igaz?

**Dr. Tóth János Zoltán jegyző:** Igen.

**Szabó Andrea helyi lakos:** Akkor megkaphatnám arra a választ, hogy valaki miért fizet 100 forintot, milyen feltételeknek kell teljesülnie?

**Dr. Tóth János Zoltán jegyző:** Az ingatlan előtt, vagy közelében van-e közműhálózat kiépítve.

**Szabó Andrea helyi lakos:** És az számít, hogy ki építi ki?

**Dr. Tóth János Zoltán jegyző:** Nem.

**Szabó Andrea helyi lakos:** Az nem számít?

**Dr. Tóth János Zoltán jegyző:** Nem.

**Szabó Andrea helyi lakos:** És még milyen feltételek kellene?

**Dr. Tóth János Zoltán jegyző:** Semmi más.

**Szabó Andrea helyi lakos:** Csak a közmű?

**Dr. Tóth János Zoltán jegyző:** Igen.

**Szabó Andrea helyi lakos:** Az, hogyha mondjuk nem megközelíthető normálisan?

**Dr. Tóth János Zoltán jegyző:** a mit jelent, hogy normálisan?

**Szabó Andrea helyi lakos:** Hát mondjuk, hogy mint az adott esetben, hogy legyen egy aszfalt burkolat.

**Dr. Tóth János Zoltán jegyző:** Nem kötelező az aszfalt burkolat, és gondolom, hogy itt a mezőgazdasági gépeknek a nagysága lehet, hogy tönkretette azt az aszfaltot, ami létezett még anno.

**Szabó Andrea helyi lakos:** Nem.

**Dr. Tóth János Zoltán jegyző:** Nem?

**Szabó Andrea helyi lakos:** Ezt határozottan tagadom, ugyanis már tárgyalás folyik a MAHART-nál nekünk egy végrehajtó, nem bocsánat, rosszul mondtam, egy kártérítési igényünk van, a beruházással kapcsolatosan, sőt 2019-ben az önkormányzattal mikor elkezdte csinálni a kikötőnek a fejlesztését, akkor is nekem dokumentálva vannak, minden egyes fotóval, amikor ott áthaladások történtek azon a töltésen, azt hiszem a 2280/14 a megnevezése annak, a területnek amire majd szerintem egy biciklis út, vagy valaminek a kimérése már ott elkezdődött, én beszéltem az ügyintézőkkel amikor ezt csinálták. És végül is a lényeg az, hogy ott folyamatosan használták ezek a gépek, és nem mezőgazdasági célú tevékenység folyt ott, és nem haladt ott át, ezt bármikor büntetőjogi felelősségem tudatában ki merem jelenteni, és vállalom érte a felelősséget.

**Dr. Tóth János Zoltán jegyző:** Még egyszer mondom, a telekadó mértékének a megfizetésének a közművesítés a feltétele, az hogy milyen út van előtte az nem feltétele neki.

**Szabó Andrea helyi lakos:** Jó, oké ez tiszta sor, viszont akkor következő kérdésem.

**Dr. Tóth János Zoltán jegyző:** Milyen kártérítési igénye van önnek ezzel kapcsolatban? Az úttal kapcsolatban?

**Szabó Andrea helyi lakos:** Nem nekem, én azt nem mondtam, hogy nekem. Nekem egy másik dologból van, amit nem mondhatok, mert nem tartozik még harmadik félre Személyiségi jogok miatt, meg egyéb dolgokból. De, viszont a következő kérdésem az lenne, hogy az önkormányzatnak van egy olyan alapvető feladata, amik ugye jogszabályokban vannak, hogy nem akarok szakzsargonból, de kicsit kijelölnék néhány dolgot. Mondjuk a településüzemeltetéssel kapcsolatban, hogy ez mit foglal magában? Ezt elmondaná nekem?

**Dr. Tóth János Zoltán jegyző:** Igen, a közterületek rendbe tétele, temető fenntartás, zöld felület.

**Szabó Andrea helyi lakos:** Amit ez előbb a polgármesterasszony jelentett, ugye a falu programban az úthálózatnak a rekonstrukciója, beletartozik a helyi közutak is? A fenntartása?

**Dr. Tóth János Zoltán jegyző:** Igen, van egy olyan normatíva.

**Szabó Andrea helyi lakos:** És a közparkok, és egyéb közterületek kialakítása és fenntartása?

**Dr. Tóth János Zoltán jegyző:** Így van.

**Szabó Andrea helyi lakos:** Jó, ugye amit említettünk az egészségügy, satöbbi. A következő gondom viszont az, hogy az üdülő övezetben ez teljesen gyorsan váltás a rágcálók irtása. Nem tudom, hogy tisztában van-e az önkormányzat, hogy mennyire a Tiszából, sajnos ez a patkány helyzet nekünk jelentősen megnöttek a költségeink ebből kifolyólag.

**Dr. Tóth János Zoltán jegyző:** Nekünk még nem érkezett bejelentés ezzel kapcsolatban.

**Szabó Andrea helyi lakos:** Nem érkezett, szóval, ha írásba teszem, akkor kivizsgálják?

**Dr. Tóth János Zoltán jegyző:** Igen, kivizsgáljuk.

**Szabó Andrea helyi lakos:** Jó, nagyon, nagyon szépen köszönöm. És akkor a következő kérdés, a 2280/9-es helyrajzi számú közterületre várható-e esetleg, hogy aszfaltburkolat kerül, és ott lévő ingatlanok megközelíthetővé válnak?

**Dr. Tóth János Zoltán jegyző:** 2022-es költségvetésben nincs benne.

**Szabó Andrea helyi lakos:** Nincs. És a közeljövőben?

**Dr. Tóth János Zoltán jegyző:** Erre nem tudok válaszolni.

**Szabó Andrea helyi lakos:** És akkor várjuk azt, hogy felzárkóztatjuk a településnek a frekventált helyeit?

**Dr. Tóth János Zoltán jegyző:** Szerintem zárkóztatjuk folyamatosan, igen.

**Szabó Andrea helyi lakos:** Azt én elhiszem, meg látom is, sőt örülök is neki, Végre, hogy elindultunk egy ilyen úton, hogy ahol kezdünk egy nyelvet beszélni.

**Dr. Tóth János Zoltán jegyző:** Köszönjük szépen. Én is úgy gondolom igen.

**Szabó Andrea helyi lakos:** Akkor többi kérdéseimet, azt majd nyilván írásban szeretném önnek föltenni Mivel szükséges, hogy legyen olyan nyoma.

**Dr. Tóth János Zoltán jegyző:** Várom. Köszönöm.

**Szabó Andrea helyi lakos:** Köszönöm Szépen.

**Szabó Andrea helyi lakos:** Bocsánat, készül jegyzőkönyv erről a meghallgatásról?

**Dr. Tóth János Zoltán jegyző:** Minden testületi ülésről, a közmeghallgatásról is jegyzőkönyv készül.

**Szabó Andrea helyi lakos:** És ezt hol tudom megnézni?

**Dr. Tóth János Zoltán jegyző:** A honlapunkon fent lesz, 15 napunk van rá, hogy elkészítsük, és utána feltöltésre kerül.

**Jakus Mária helyi lakos:** Engem nagyon szíven ütött, hogy a Takarékbank bankautomata megszűnik a településen.

**Magyar Csilla polgármester:** Igen, minket is szíven ütött és sajnos több heves járás területén lévő önkormányzatot is. Július 19-én jöttek az önkormányzathoz a Takarékbank megbízásból és mivel ő személyesen nem tudott jelen lenni a megbeszélésen egészségügyi okok miatt a jegyzőúr fogadta őket. A megbeszélésen felvettek egy jegyzőkönyvet, amelyben nem tárgyaltak, hanem egy tényt közöltek. A tények közlése után ő több levelet is megírt bankfelügyeletnek, és a takarékbank elnökének is. Nem kívánnak beleszólni, és nem látják azokat a gazdasági okokat, ami miatt ők a magyar vidék bankja, ezt a lépést megtette, de a Tisza-tó jobb partján nem marad Takarékbank nyitva, tehát nem lesz lehetőség személyes ügyintézésre. Ezek a tény adatok mind a bankfelügyeletnek, mind a takarékbanknak írt levélbe belekerültek. Az idő rövidege, meg a közlés módja az, ami igazán felháborító, ez egy

ilyen ultimátum-szerű dolog. Az önkormányzat mindent megtesz annak érdekében, hogy a bankautomata megmaradjon, amely egy súlyos anyagi áldozat lesz, hiszen kb. másfél millió forint a telepítésnek a költsége és utána pedig havi 300.000 forint a fenntartási költség, melyet az önkormányzatnak ki kell fizetni. Azt gondolja, hogy elemi cél és elemi érdek, és nem is lehet más az érdekük, mint hogyha a személyes banki ügyintézésre nem is lesz lehetősége a lakosságnak helyben, de legalább bank automatából való készpénz felvételi lehetőség megmaradjon. Egyébként nem érti, hiszen pontosan az a korosztály használta a takarékbankot, aki biztosan nem akarja már megtanulni az elektronikus banki ügyintézését, és nagyon sok embernek, főleg az időseknek még mindig a készpénz, ami biztonságot ad, és nem a plasztikkártya a zsebében. Az önkormányzat mindent megtesz, hogy a problémákat megoldja és büszke arra, hogy olyan megtakarítással rendelkezik az önkormányzat, hogy pontosan ezeket a közcélokat meg tudjuk valósítani.

Tehát 22-ig lesz ebben a formában a Takarékbank és a bankautomata.

**Jakus Mária helyi lakos:** Az a mai nap.

**Magyar Csilla polgármester:** Nem, augusztus 22-ig, lesz ebben a formában.

Egyébként magánvéleményként és önkormányzati vezetőként is számalmasnak tartja, mind a közlés módját, mind az elgondolást.

**Jakus Mária helyi lakos:** Olyan kezelési díjakat vettek le egy-egy összegfelvételkor, de így se éri meg nekik?

**Magyar Csilla polgármester:** Azt mondják, hogy nem is nagyon akarnak kihelyezni bank automatákat más bankok sem, mert 150.000 forintig ingyenes a pénzfelvétel, és a banknak nincs rajta akkora haszna, hogy ez a távfelügyeletet, és az egyéb költségeket fedezze. Bármilyen banknak az automatája kerül ide, az biztos, hogy pénzbe fog kerülni az önkormányzatnak, nyilván, azt szeretnénk, hogy a lehető legolcsóbbat találjuk meg, de az sem mellékes szempont, hogy nagyon sokan a takarékbank kártyát használják, tehát hogyha más automata lesz, akkor lehet, hogy a 150.000 forint felett nagyobb díjat számolnak fel. Ezeket is mind mérlegelni fogják akkor, ha megérkeznek a kért árajánlatok.

**Jakus Mária helyi lakos:** Köszönömi szépen a tájékoztatást.

**Bódai János helyi lakos:** Nekem volna egy-két kérdésem, például volt egy projekt, a zöld város.

**Magyar Csilla polgármester:** Igen.

**Bódai János helyi lakos:** Azt mondta azt még nem ellenőrizték

**Magyar Csilla polgármester:** Nem.

**Bódai János helyi lakos:** oda tudná ezt adni?(Kettő papírt küld a polgármester asszonynak),



azt szeretném megkérdezni, nekem itt van kettő terv, hogy kellett volna megcsinálni a futósétányt és a zöld várost.

**Magyar Csilla polgármester:** Igen.

**Bódai János helyi lakos:** Ez a tervek alapján lett elkészítve?

**Magyar Csilla polgármester:** Minden bizonnyal.

**Bódai János helyi lakos:** Biztos, hogy nem. Az elejétől kezdve lefényképeztem mindent, ott így nem lett kiszedve a réteg. A 20 és a 15 centi biztosan nincs meg, ma reggel megnéztem, 2 centi van a futósétányon, alatta az a fólia, és alatta a sima, a régi föld

**Lőcsei Lajos helyi lakos:** Bocsánat, melyik projekt ez?

**Bódai János helyi lakos:** A zöld város.

**Bódai János helyi lakos:** Továbbá szeretném megkérdezni, hogy kerékpárkölsönzőt miért kellett csinálni, ha nem működik?

**Magyar Csilla polgármester:** Az épület meg a projekt használatbavételi eljárás alatt van, tehát a használatbavételi eljárást megindítottuk, a projektnek az volt a célja, hogy kellett egy gazdasági funkciót beletenni, egyébként azok a kerékpárok, amelyek beszerzésre kerültek, már ki vannak adva az inkubátorháznál lehet de mivel az épületnek a használatbavételi eljárása még nem zajlott le, ezért azt még ott nem lehet kivitelezni. De gazdasági funkciót kellett biztosítani, a sportcentrumnál is lesznek olyan dolgok, amelyek eszközigényesek, ezek kerékpár és eszközkölsönzésre fognak kerülni.

**Bódai János helyi lakos:** Már ami lesz a sportcentrumból.

**Magyar Csilla polgármester:** Hát, nézze..

**Bódai János helyi lakos:** Mert gondolom jóval kevesebb fog megépülni

**Magyar Csilla polgármester:** Én nem tudom, hogy..

**Bódai János helyi lakos:** Mint az eredeti terv lett volna.

**Magyar Csilla polgármester:** Hát, tartalmat kellett csökkenteni nyilvánvalóan.

**Bódai János helyi lakos:** Igen, és miért? Hány éve van itt a pénz a sportcentrumra?

**Magyar Csilla polgármester:** Itt nincs pénz!

**Bódai János helyi lakos:** Mondok még jegyzőkönyvet, ahol azt nyilatkozza, hogy az előlegek megérkeztek.

**Magyar Csilla polgármester:** Igen, a kincstárnak a számlájához.

**Bódai János helyi lakos:** Igen.

**Magyar Csilla polgármester:** A kincstárnak a számlájához nem fér .....

**Bódai János helyi lakos:** Gondolom akkor meg lehetett volna csinálni korábban is.

**Magyar Csilla polgármester:** Meg lehetett volna csinálni, ha a terveket megkapjuk, és a tervek és a kiviteli tervek a pénznek megfelelőek. Van egy menete, tehát van egy előlegigénylés....

**Bódai János helyi lakos:** De könyörgöm miért így van valami? Megjön a pénz, húzzuk az időt, elértéktelenedik, és a felét csináljuk meg.

**Magyar Csilla polgármester:** Ez az ön véleménye, ezzel nem tudok vitatkozni.

**Bódai János helyi lakos:** Nem az én véleményem, ez így van.

**Magyar Csilla polgármester:** Ezzel nem tudok vitatkozni, ez az ön véleménye.

**Bódai János helyi lakos:** Például a BMX pályáról mi a véleménye?

**Magyar Csilla polgármester:** Igen?

**Bódai János helyi lakos:** Ez a BMX pálya. (Fényképet küld előre a polgármester asszonynak.) Sajnos, lehet, hogy most fáj a térde, de megkérném akkor, hogy jöjjön egy kört, elmennénk, hogy hogy lehet azon közlekedni. Tiszta gaz az egész. Soha senki nem használta még, és így nem is fogja használni. A footgolf pálya? Ott vannak bóják, vagy vannak olyan labdák, hol vannak?

**Magyar Csilla polgármester:** Igen,igen azt lopták ki. Feltörték a kerékpárkölcsonzót, hál istennek a kerékpárok nem ott voltak és azt ki is lopták, ugyanúgy ahogy a tűzrakó helyet is.

**Bódai János helyi lakos:** Volt 5 db tűzrakó hely?

**Magyar Csilla polgármester:** Azt behoztuk.

**Bódai János helyi lakos:** Mind az ötöt megrongálták?

**Magyar Csilla polgármester:** Még egyszer mondom, a használatbavételi ...

**Bódai János helyi lakos közbevágott.** Erről történt bejelentés?

**Magyar Csilla polgármester:** Igen.

**Bódai János helyi lakos:** És megvan, hogy ki rongálta meg?

**Magyar Csilla polgármester:** Hát, ön szerint?

**Bódai János helyi lakos:** Biztos nincs. De most egyet, nem kettőt visszatettek.

**Magyar Csilla polgármester:** Igen.

**Bódai János helyi lakos:** De nem ugyanabban az állapotban, ahogyan volt, ha jól tudom ez Lisszabon típusú tűzrakhely volt, 5 db.

**Dr. Tóth János Zoltán jegyző:** Behoztuk, visszahelyeztük, ugyanúgy ahogy volt, úgyhogy ennyit tudunk mondani ezzel kapcsolatban.

**Csonka Antal helyi lakos:** Igaza van Jánosnak, hogy azok.....

**Bódai János helyi lakos:** Ami most vissza van rakva, az nem úgy van visszarakva, mint ahogyan a boltban megvenném.

**Csonka Antal helyi lakos:** Azok olyanok, mint mikor a gyerekek játszanak, egymásra pakolták rá a köveket.

**Bódai János helyi lakos:** Le van fényképezve az, amikor tönkretették, és az is le van fényképezve, amit most raktak le oda. Teljesen különböző a kettő, egy összetört darabokban van összerakva.

**Dr. Tóth János Zoltán jegyző:** Nem más lett visszarakva.

**Holló Gyula alpolgármester:** Amikor le lett rakva eredetileg, azt szakember rakta le, mikor be lett szedve, mivel meg lett rongálva, azt már nem szakember rakta le, én úgy gondolom, hogy a célnak, funkciójának így is megfelel, annyira azért nem csúnya.

**Bódai János helyi lakos:** Az ötből lett kettő?

**Holló Gyula alpolgármester:** Az ötből lett kettő, egyet eltulajdonítottak, úgy ahogy volt, megtörtént a rendőrségi feljelentés, nem tudom, hogy a nyomozás lezárult-e? Kaptunk-e azóta tájékoztatást, nem kaptunk róla tájékoztatást?

**Dr. Tóth János Zoltán jegyző:** Még nem.

**Holló Gyula alpolgármester:** Kettő még való igaz, hogy várat magára, hogy vissza legyen helyezve az eredeti helyszínre.

**Bódai János helyi lakos:** És akkor, amit megspóroltak ezzel, hogy nem a tervek szerint csinálták, az a pénz is ki lesz akkor fizetve a vállalkozónak?

**Magyar Csilla polgármester:** Ez az ön véleménye, hogy nem a tervek szerint készült.

**Bódai János helyi lakos:** Jöjjön ki velem!

**Magyar Csilla polgármester:** Még egyszer mondom, ez az ön véleménye.

**Bódai János helyi lakos:** Bármikor szánok rá időt, ráérek, nézzük meg, hogy valóban úgy lett-e megcsinálva.

**Magyar Csilla polgármester:** Ez az ön véleménye, hogy nem a terv szerint lett.

**Bódai János helyi lakos:** Nem az én véleményem, ezt be tudom bizonyítani.

**Magyar Csilla polgármester:** Jó, rendben.

**Bódai János helyi lakos:** Fényképekkel, bármivel, ez nem vélemény, ez konkrét tény.

**Magyar Csilla polgármester:** Tessék.

**Bódai János helyi lakos:** Jöjjön ki velem, bármikor kimegyek, bármikor meg lehet nézni

**Magyar Csilla polgármester:** Tessék.

**Bódai János helyi lakos:** Bizonyítsa be nekem, hogy megcsinálták ezt a munkát, mert nem csinálták meg. A másik, ahol a mezítlás sétány épült az, egy mező volt végül is, a sétány körül leterítették ilyen (mutatja a kezével) rétegben termőföldet, és befűvesítették újra. Azt miért kellett?

**Magyar Csilla polgármester:** Hát nem én készítettem a terveket.

**Bódai János helyi lakos:** De gondolom ön rendelte a terveket nem?

**Magyar Csilla polgármester:** Az önkormányzat rendelte a terveket.

**Bódai János helyi lakos:** És hogyha nem jó a terv, akkor miért kell elfogadni?

**Magyar Csilla polgármester:** De mi az, hogy nem jó? Azért, mert az az ön véleménye szerint.

**Bódai János helyi lakos:** Azt el lehet számlázni, jól van az ügy.

**Magyar Csilla polgármester:** Ez az ön véleménye.

**Bódai János helyi lakos:** Igen, az az én véleményem. Az a fűvesítés teljesen felesleges volt.

**Magyar Csilla polgármester:** Ön szerint.

**Bódai János helyi lakos:** Mellette ott van a., gazból odahordják ugyanúgy a madarak a fűt, mindent a gyomnövényeknek a növényeit. Ugyanolyan lesz előbb utóbb a fű. Kidobott pénz volt az ablakon. A másik, nem messze onnan a mezítlábas sétánytól van egy akna, én lefényképeztem, feltettem a Kisköre, nem értek egyet oldalra, biztos, hogy látta önök közül valaki, be van szakadva, ahogy én feltettem a fényképet rá egy-két napra ágakat tettek oda, hogy nehogy valaki beleessen. Miért nem lehet azt rendesen megcsinálni

**Jakus Mária helyi lakos:** Az úgy tényleg nagyon zavaró, mert volt ott iskolás csoport is.

**Bódai János helyi lakos:** Kisgyerekekkel nem járhatnak ott.

**Csonka Antal helyi lakos:** Főleg most a turizmus idején a rengeteg gyerek szaladgál ott.

**Bódai János helyi lakos:** 3731 növény lett ültetve, kellett annyi? Levendulákat ilyen távolra ültetni egymástól? Tudja mekkorára nő meg egy levendulabokor?

**Magyar Csilla polgármester:** Kiskörén?

**Bódai János helyi lakos:** Igen a mezítlábas sétánynál.

**Magyar Csilla polgármester:** Kiskörén mennyire nő meg egy levendula?

**Bódai János helyi lakos:** Mennyire fog majd megnőni?

**Magyar Csilla polgármester:** Ekkorára. (Mutatja a kezével)

**Bódai János helyi lakos:** És azért kellett ilyen sűrűn ültetni igaz?

**Magyar Csilla polgármester:** Nézze, én nem vagyok kertész, van egy projekt....

**Bódai János helyi lakos:** De tudja, hogy akkorára fog megnőni, akkor miért fogad el egy ilyen tervet?

**Magyar Csilla polgármester:** Tehát egy pályázat úgy épül fel, csak azért, hogy ön is lássa,

tehát az önkormányzat megrendel valamit, azt nevével aláírva egy tervező megtervezi, szakértőt hív hozzá, a szakértő utána kikerül közbeszerzésre, vagy beszerzésre,miután elkészül, leellenőrzi a műszaki ellenőr, én azt gondolom, hogy amihez az önkormányzat nem ért azt meg kell terveztetni, akkor hogyha én meg tudnám tervezni én terveztem volna meg.

**Bódai János helyi lakos:** Nem kell megtervezni, csak hogyha a tervben olyan dolgok vannak, ami abszolút teljesen felesleges.

**Magyar Csilla polgármester:** Ön szerint.

**Bódai János helyi lakos:** Hát könyörgöm, azt mondta ekkorára nő meg egy levendulabokor (Mutatja a kezével).

**Magyar Csilla polgármester:** Ekkorára (Mutatja a kezével), ön mutatott ekkorát, de már a videón is megmutatta, hogy ekkorára fog megnőni.

**Bódai János helyi lakos:** Szedtem már levendulát az Őrségben.

**Magyar Csilla polgármester:** Hol?

**Bódai János helyi lakos:** Tihanyban. Előbb utóbb ezek is akkorák lesznek, nem?

**Magyar Csilla polgármester:** Hát bízunk benne.

**Bódai János helyi lakos:** Apropó, videó, azt büszkén mondta ön is, vagyis tette fel az oldalára, hogy egy féllábú aktivista csinálta.

**Dr. Tóth János Zoltán jegyző:** Ez már nem érinti a közmeghallgatást!

**Magyar Csilla polgármester:** Ez már személyeskedés!  
Van még egyéb kérdés, ami a közmeghallgatást érinti?

**Bódai János helyi lakos:** Van, igen. Volt egy KEOP-os pályázat is, a gyerekeknek az energiatakarékosságról.

**Magyar Csilla polgármester:** Igen?

**Bódai János helyi lakos:** Abban kellett volna a város honlapján egy aloldalt nyitni. Ez megtörtént?

**Magyar Csilla polgármester:** Igen, én úgy tudom megtörtént.

**Bódai János helyi lakos:** Én nem látom sehol sem.

**Magyar Csilla polgármester:** Köszönöm, hogy szólt.

**Bódai János helyi lakos:** Tegnap néztem meg. Továbbá, kialakításra kellett volna kerülnie még egy bemutató helynek a gyerek és a felnőttek részére.

**Magyar Csilla polgármester:** Az Inkubátorházban lesz kialakítva.

**Bódai János helyi lakos:** Ki lesz alakítva? De már ez a projekt lezárult.

**Magyar Csilla polgármester:** Nem, ez a pályázat nem zárult le.

**Bódai János helyi lakos:** Érdekes módon a támogatás megítélésének ideje 2018.12.06.

**Magyar Csilla polgármester:** Igen?

**Bódai János helyi lakos:** Most 2022 van, 4 éve.

**Magyar Csilla polgármester:** Igen közben volt egy covid járvány, amikor nem tudták megcsinálni a programokat.

**Bódai János helyi lakos:** A covid alatt felépítettek egy Puskás stadiont.

**Dr. Tóth János holtán jegyző:** Érdemi kérdés van még, ami a közmeghallgatást érinti, mert ezek csak személyeskedések.

**Bódai János helyi lakos:** Hülyéskedések?

**Dr. Tóth János holtán jegyző:** Személyeskedések!

**Bódai János helyi lakos:** Személyeskedések, miért személyeskedés ez?

**Dr. Tóth János holtán jegyző:** Azért, mert csak a saját véleményét mondja.

**Lőcsei Lajos helyi lakos:** Kíváncsi lenne a polgármester asszony véleményére is.

**Magyar Csilla polgármester:** Elmondtam, a pályázat még nem zárult le.

**Dr. Tóth János holtán jegyző:** A tervek alapján elkészült, a műszaki ellenőr átvette és van olyan hatóság....

**Bódai János helyi lakos** közbevágott. Akkor kérdezek mást! Átadták a kerékpár utat az Inkubátorháztól a kikötőig. Honnan tudja azt valaki, hogy kerékpárút? Se tábla nem jelzi se felfestve nincs. A kerékpárosok zöme a műúton közlekedik.

**Magyar Csilla polgármester:** Ez egy kerékpárút felújítás volt.

**Bódai János helyi lakos:** Honnan tudja azt valaki, hogy kerékpárút, ha nincs kitáblázva, se KRESZ tábla nincs, se felfestve nincs?

**Magyar Csilla polgármester:** Ez egy felújítás volt. Tehát ez úgy van, ahogy előtte volt.

**Bódai János helyi lakos:** Honnan tudja a kerékpáros, hogy a kerékpárút egy az felújított kerékpárút? Ugyan úgy közlekednek a műúton.

**Magyar Csilla polgármester:** Ez előtt is közlekedtek a műúton.

**Bódai János helyi lakos:** De marha jól el tudunk egymás mellett beszélni.

**Magyar Csilla polgármester:** Hát nézze, ott van egy kerékpárút kialakítva több mint 30 éve, azt felújítottuk. A táblákat én nem tudom oda tenni, mert az nem volt része a pályázatnak, hogy a KRESZ táblák kihelyezését megtervezzük.

**Bódai János helyi lakos:** Na, jó, ha csinálunk egy kerékpár utat..

**Magyar Csilla polgármester:** Nem csináltunk, felújítottunk.

**Bódai János helyi lakos:** Ott van, egy kerékpárút csak senki nem tudja, hogy kerékpárút.

**Jakus Mária helyi lakos:** Sokan azt hiszik gyalogjárda.

**Bódai János helyi lakos:** Holott mivel kevés a gyalogos és kerékpáros forgalom, a kettő szorzata nem haladja meg csúcsidőben a húszezer főt, ezért nem is kellett volna elválasztani sem, csak ki kellett volna tenni egy olyan táblát, hogy gyalogos és kerékpárút. Még el se kellett volna választani.

**Magyar Csilla polgármester:** Nincs is elválasztva.

**Bódai János helyi lakos:** Persze, de nincs is kerékpárút tábla.

**Jakus Mária helyi lakos:** Nem, lehetne oda egy kerékpárt ráfesteni, sokan vannak itt idegenek, amikor ott kerékpároztam rám szóltak a gyalogosok, hogy miért nem az úton kerékpározok?

Többen beszélnek, egyszerre nem lehet érteni ki mit mond.

**Bódai János helyi lakos:** Mi tudjuk, hogy kerékpárút az idegenek pedig nem. Jókat tud válaszolni egyéként, mosolyogni is szépen tud. De, ha megjavul a térde, tényleg várom egy körre.

**Magyar Csilla polgármester:** Jó, köszönöm, megyek.



**Bódai János helyi lakos:** A BMX-esek voltak itt a városnapon is, miért nem vitte ki őket a pályára?

**Magyar Csilla polgármester:** Ki ment volna ki oda?

**Bódai János helyi lakos:** Hát a BMX-esek, állítólag voltak itt a bemutatón.

**Magyar Csilla polgármester:** Az bemutató volt, és ott kellett tartani ahol a tömeg van.

**Bódai János helyi lakos:** Inkább oda vitte volna őket ahol a BMX pálya van.

**Magyar Csilla polgármester:** Jövőre oda fogjuk szervezni.

Van még kérdés?

**Lőcsei Lajos helyi lakos:** Először is nagyon sok szeretettel köszöntök én is mindenkit, üdvözlöm a polgármesterasszonyt, jegyzőurat, és a képviselőtestület tagjait. Mielőtt egy pár dolgot kérdeznék, én azért el szeretném mondani, hogy én nem kötözködés képen és nem azért jöttem ide, hogy bármibe is belekössek, hanem azt gondoltam lesz egy tömeg, akinek legalább én is hallhatom azt, hogy milyen igényekkel rendelkeznek, és hogy mik az igények, és hogy én is hogyan tudom a települést segíteni. Én azt szeretném megkérdezni a polgármesterasszonytól, hogy jelen pillanatban zajlik-e még valamilyen vizsgálat bármilyen projekttel kapcsolatban?

**Magyar Csilla polgármester:** Nem!

**Lőcsei Lajos helyi lakos:** Az OLAF az teljes mértékben lezárta a vizsgálatot?

**Magyar Csilla polgármester:** Én nem tudom, mi nem kaptunk erre vonatkozólag visszajelzést.

**Lőcsei Lajos helyi lakos:** Mikor voltak itt az OLAF-tól körbenézni?

**Dr. Tóth János Zoltán jegyző:** Másfél hónapja körülbelül.

**Magyar Csilla polgármester:** De azt mondták, hogy csak a bejelentőnek fognak beszámolni.

**Lőcsei Lajos helyi lakos:** És mikor vette át MÁK a projekteket?

**Dr. Tóth János Zoltán jegyző:** Erre tudunk válaszolni, ha ad egy email címet, mindegyiket meg tudjuk válaszolni, most így pontos dátumot fejből nem fogunk tudni mondani.

**Lőcsei Lajos helyi lakos:** Az OLAF vizsgálat előtt vagy után?

**Magyar Csilla polgármester:** Előtte.

**Lőcsei Lajos helyi lakos:** Előtte vette át MÁK?

**Magyar Csilla polgármester:** Igen.

**Lőcsei Lajos helyi lakos:** Értesüléseink alapján több polgármester gyanúsítottként van, gyanúsítottként hallgatták ki, nem tudom ön közöttük van-e?

**Magyar Csilla polgármester:** Nem, de ezt le is írtam!

**Lőcsei Lajos helyi lakos:** Nem tudom polgármesterasszony én csak...

**Magyar Csilla polgármester:** Nem?

**Lőcsei Lajos helyi lakos:** Az úr több projektben úgy éreztem, hogy műszaki tartalmi hiányosságokat próbálja önnek mondani, a műszaki tartalmú hiányos beruházásokat, és erre ön folyamatosan azt mondta, hogy ön szerint. Akkor ön azt mondja, hogy minden megvalósult beruházás, minden, ami átvételre került, az megfelelő, a műszaki tartalmaknak megfelelően készült el?

**Magyar Csilla polgármester:** Én biztos vagyok benne.

**Lőcsei Lajos helyi lakos:** Minden projekt, ami átvételre került, az a műszak tartalom szerinti kiírás szerint lett elkészítve?

**Magyar Csilla polgármester:** Én biztos vagyok benne igen.

**Lőcsei Lajos helyi lakos:** Ki is jelenti?

**Magyar Csilla polgármester:** Hát most mit jelentsek ki? Hát ez van, aláírtuk, nem?

**Lőcsei Lajos helyi lakos:** Ön leellenőrizte a műszaki tartalmakat?

**Magyar Csilla polgármester:** Hát én azt gondolom...

**Dr. Tóth János Zoltán jegyző:** Van egy ellenőrzőhatóság erre...

**Lőcsei Lajos helyi lakos:** A polgármesterasszony most mondta, hogy úgy készült el, hogy a műszaki tartalmaknak megfelelő?

**Magyar Csilla polgármester:** Így van.

**Dr. Tóth János Zoltán jegyző:** Van egy ellenőrző hatóság, aki ezt leellenőrzi, kijönnek helyszínre a projekt lezárását követően, és utána, pedig ha mindent megfelelőnek találják, lezárják a projektet, így működik a rendszer.

**Bódai János helyi lakos:** Kijönne velem megnézni, hogy a futópályán tényleg megvan-e a 15 cm?

**Dr. Tóth János Zoltán jegyző:** Én magával nem megyek sehova, de kint volt a műszaki ellenőr, és rendbe találta.

**Csonka Antal helyi lakos:**Hát akkor az nem műszaki ellenőr volt.

**Dr. Tóth János Zoltán jegyző:** Szakemberek higgye el.

**Csonka Antal helyi lakos:** Szakember? Ja mint a...

**Bódai János helyi lakos:** Ma is kimentem megnézni azért,hogy...

**Lőcsei Lajos helyi lakos:** Bocsánat! Egy műszaki ellenőrt alkalmaznak?

**Dr. Tóth János Zoltán jegyző:** Minden projektnél külön műszaki ellenőr van.

**Lőcsei Lajos helyi lakos:** Az adott esetről, hogy hívják a műszaki ellenőrt?

**Dr. Tóth János Zoltán jegyző:** A Zöld város pályázatnál?

**Lőcsei Lajos helyi lakos:** Igen.

**Dr. Tóth János Zoltán jegyző:** Bakos László egyéni vállalkozó.

**Bódai János helyi lakos:** Majd az elejétől a végéig megmutatom neki a fényképeket hogy mi lett ott csinálva.

**Dr. Tóth János Zoltán jegyző:** Kint voltam folyamatosan, neki nem kell mutogatni.

**Bódai János helyi lakos:** Igen? Jó.

**Dr. Tóth János Zoltán jegyző:** Igen. Ez a feladata neki.

**Bódai János helyi lakos:** Ott a 20 cm nem volt kiszedve, a futópályánál sem volt a 15 cm kiszedve, oda lehet menni, a geotextiliát fel lehet hajtani és meg lehet nézni ott az eredeti föld.

**Bódai János helyi lakos:** Ha most erről tudomást szerzett, hogy úgy lett megcsinálva, akkor nincsen semmilyen kötelezettsége?

**Dr. Tóth János Zoltán jegyző:** És erről honnan szereztünk tudomást?

**Bódai János helyi lakos:** Most mondtam.

**Dr. Tóth János Zoltán jegyző:** Hát az, hogy maga mit mond, az csak egy információ.

**Lőcsei Lajos helyi lakos:** Én azt szeretném még megkérdezni, említette polgármesterasszony ezt a KEOP-os pályázatot, hogy ez pontosan milyen pályázat?

**Magyar Csilla polgármester:** Ez egy szemléletformáló pályázat volt, a környezettudatosság jegyében, különböző kiállítások voltak megrendezve, illetve kiállítás volt megrendezve gyerekeknek a makett munkáiból, volt programsorozat, amely a diáknapon került megrendezésre a Vásárhelyi Pál általános iskolában.

**Lőcsei Lajos helyi lakos:** Lezárult ez a projekt?

**Magyar Csilla polgármester:** Nem, az előbb is mondtam nem lezárt ez a projekt.

**Bódai János helyi lakos:** Mindenhol csúszik a határidő egyéként.

**Lőcsei Lajos helyi lakos:** Nagyon Szépen Köszönöm és további jó munkát kívánok!

**Magyar Csilla polgármester:** Köszönjük Szépen!

Van még valakinek kérdése?

**Bódai János helyi lakos:** Akkor semmi teendőjük nincsen avval, hogyha én felhívom valamire a figyelmet, hogy nem úgy csinálták meg

**Jakus Mária helyi lakos:** Én csak azt szeretném elmondani, nem tudják, hogy én ki vagyok, 7 éve vettünk egy házat, Jászberényből nagy reményekkel jöttünk ide, én most nagyon örülök, hogy eljöttem ide, mert egész más szemmel látom a dolgokat, azt érzékelem, hogy itt annyi szociális problémát kell megoldania az önkormányzatnak, hogy nem csodálom, hogy a turisztikai dolgokra már se idejük, se energiájuk nincsen. Mint ez az útra felfesteni, azt hogy kerékpárút, de hát látom, hiszen járok én is a városba, utazok vissza a vonattal, látom, hogy milyen összetételű emberek laknak itt, azt vettem észre, hogy nem szeretnek bennünket, akik ide betelepülnek, gyűttmentek maradnak, nem városi szemléletűek sajnos, rosszindulatúak.

**Magyar Csilla polgármester:** 50 éve élek Kiskörén, én Kiskörei vagyok, én nem gondolom azt, hogy ilyenek az emberek, mindig fenntartással kezelték az idegeneket, de amikor az erőmű megépült ezelőtt 40 évvel, akkor szerintem sokkal nyitottabbak lettek, bár azoknak az embereknek is nagyot sokat kellett együtt lennünk, és ahogy András elmondta, ez egy kijelölt Város lett, tehát ahogy mondtá, az emberek ezt a városi rangot nem érezték, amikor város lettek sem, meg előtte sem, nem volt hagyománya, nem volt olyan városias közössége sem a településnek. Egy agrár település volt, 1947 után a legnagyobb foglalkoztató az a TSZ volt, és ebbe „zavart” bele az erőmű, akkor jött egy ipari része a dolgoknak. Az emberek nagy része utána is az agráriumban foglalták el a helyüket, és emiatt idejük sem volt azokra a közösségi értékekre, vagy azokra a közösségi dolgokra, melyeket a városiasodott, vagy városi emberek

fontosnak tartottak. Nagyon nehéz az időseket is megnyitni ahhoz, hogy bemenjenek mondjuk egy klubba.

**Jakus Mária helyi lakos:** Még az idősek nyitottabbak is, vannak különböző foglalkozások a művelődési házban, ahol velem, egykorú idősekkel találkoztam.

**Magyar Csilla polgármester:** Megpróbálunk mindent megtenni, hogy ezeket a gátakat feltörjük, illetve megpróbálunk mindent megtenni annak érdekében, hogy a turizmusfejlesztésre, is tudjunk figyelmet fordítani.

**Jakus Mária helyi lakos:** Ez már megtörtént, nagyon sok tábla van például kihelyezve, nagyon jól el tud eligazodni, az is, aki kerékpárral közlekedik.

**Magyar Csilla polgármester:** szeretnénk még többet és szeretnénk azokat a lehetőségeket kinyitni, amik nem voltak meg, vagy be voltak záródva, és megpróbálunk minden területet, amely az önkormányzat számára kötelező feladat, minden területet úgy kialakítani, vagy úgy megcsinálni, hogy az mindenkinek jó legyen, ez a legnehezebb, hogy mindenkinek jó legyen, és nem is lehet mindenkinek jót tenni. Mi nagyon örülünk az apró részsikereknek is. Köszönöm!

**Jakus Mária helyi lakos:** Én is köszönöm szépen!

**Bódai János helyi lakos:** Még egy pillanat, én csak azt szeretném megkérdezni, defibrillátor van már a városban?

**Magyar Csilla polgármester:** Bizonyára.

**Bódai János helyi lakos:** 2019-ben én a közmeghallgatáson, decemberben megkértem önt, hogy jó lenne, hogyha lenne a városban.

**Magyar Csilla polgármester:** Defibrillátor?

**Bódai János helyi lakos:** Igen.

**Magyar Csilla polgármester:** Szerintem van, a mentőpontra is van, meg az orvosoknál is van.

**Bódai János helyi lakos:** Mert akkor még nem volt.

Miután több kérdés, hozzászólás nem volt **Magyar Csilla polgármester megköszönte a részvételt és a közmeghallgatást 10.55 órakor bezárta.**

  
Magyar Csilla  
polgármester  


Kmf.

  
Dr. Tóth János  
jegyző  
